

20 ФЕВ 1952

г. Москва

Газета №

ГОРЯЧИЙ ПРИЕМ

КАИР, 20 февраля. (ТАСС). Четыре раза каирские зрители смотрели в постановке балетной труппы Но-

восибирского театра оперы и балета новый балет Арефа Меликова «Легенда о любви», и каждый раз зал театра каирской оперы был переполнен. Восторженными аплодисментами награждали зрители советских артистов.

Известный каирский музыкальный критик Антуан Женауи посвятил «Легенде о любви» большую рецензию в газете «Прогр Эжипсвен», в которой дает высокую оценку искусству мастеров балета.